

A MAGYAR IPARMŰVÉSZETI TÁRSULAT XVIII. RENDES KÖZGYŰLÉSE ELÉ TER- JESZTETT VÁLASZTMÁNYI JELENTÉS AZ 1902. ÉVRŐL.

TISZTELT KÖZGYŰLÉS!

Tavalyi jelentésünkben már jeleztük, hogy társulatunk magára vállalta az 1902. évi torinói nemzetközi iparművészeti kiállítás magyar osztályának szervezését s rendezését s hogy e vállalkozásában a vallás- és közoktatásügyi miniszter úr 8000, a kereskedelemügyi miniszter úr 12.000 koronával segíti a társulatot.

A kiállítás sikere jóval meghaladta a hozzá fűzött várakozásokat. Már a megnyitás napján az olasz király ő felsége s az olasz előkelőségek, nemkülönben a szakirodalom képviselői a leghizelgőbb módon kifejezték elismerésüket a magyar csoport magas színvonalára felett. És elismerés jutott bőven a magyar kiállítóknak, a midőn a legilletékes fórum, a nemzetközi bíráló bizottság, a kiállítás kitüntető okmányai és érmei kiadása dolgában ítélkezett.

A kitüntetések érdekes statisztikája azt mutatja, hogy noha Ausztria kiállítása háromszor, Németországé hatszor, Olaszországé tizenkétszer akkora volt, mint a magyar, mi mégis 6 díszoklevelet, nyolc aranyérmét, 14 ezüstérmét és 18 diplome de mérite-t, összesen tehát 50 kitüntetést hoztunk haza, a mi a jelzett arányhoz mérten rendkívüli sikernek tekinthető, különösen, ha tekintetbe vesszük, hogy a kiállításon mindössze 68 magyar kiállító szerepelt. Az egyik diplome d'honneur-t társulatunk kapta. A juryben Radisics Jenő, az orsz. iparművészeti múzeum igazgatója képviselte a magyar osztályt, a kit a jury abban a megtiszteltetésben részesített, hogy megválasztotta alelnökének.

A kiállítás anyagi eredménye is, viszonyítva a többi külföldi csoportok eredményéhez, kielégítőnek mondható, a mennyiben — eltekintve a kiállításon történt megrendelésektől — közvetlen eladások után készpénzben befolyt 15.170 korona.

Nevezetes tanulságát a kiállításnak abban látjuk, hogy nyilvánvaló lett az individualizmus uralmának csökkenése; a művész inkább a múlttal való kapcsolatot keresi és az illető nemzeti sajátosságát igyekszik kifejezésre juttatni a művészetben. A legkimagaslóbb alkotások úgyszólván mindegyikénél, a művész saját nemzeti hagyományai-ból merített inspirációt s a nemzeti formakincset dolgozta fel művén. Vagyis az általános modern formavilág mindinkább tömörül a nemzeti mag körül s helyet kér ismét a nemzeti törekvés.

Ebben szentesítését látjuk eddigi abbeli régi törekvéseinknek, hogy mindig a nemzeti jelleg lehető érvényesülését kerestük, és ez újabb tapasztalásból meríthetünk reményt a jövőre nézve, ha a már megkezdett uton újult erővel tovább dolgozunk s haladunk kitűzött célunk felé.

Mint már említettük, a kiállítás összes költségeire mindössze csak 20.000 korona állott rendelkezésünkre. Előre látható volt, s mult évi jelentésünkben előre is jeleztük,

*Torinói
kiállítás.*

*Kereskedelem-
ügyi miniszter
8000 korona
segítt.*

*Kereskedelem-
ügyi miniszter
12000 korona
segítt.*

Polgármester

A MAGYAR IPARMŰVÉSZETI TÁRSULAT JELENTÉSE

hogy ez az összeg a legszigorúbb takarékoság mellett sem lehet elegendő a kiállítással járó szállítási, biztosítási, installacionális stb., valamint a kiállítás adminisztrálásával járó kiadások fedezésére.

A kiállítás zárószámadása szerint a költségek 33.873'20 koronát tesznek ki. Az említett államsegélyen kívül a kiállítás (egyres kiállítók járuléka s az eladási jutalékok után) csak 3842'50 kor. jövedelmet hozott s így maradt fedezetlenül 10.030 kor. és 70 fillér.

Elszámolásunk eredményét leplezetlenül feltártuk a vallás- és közoktatásügyi s a kereskedelemügyi minster uraknak azzal a kéréssel, hogy mindegyik fele részben térítse meg társulatunknak a fentírt összeget, melyet egyelőre a pénzkészletből kellett előlegezni.

Örömmel jelenthetjük, hogy e kérésünkre a kereskedelemügyi minster úr a reá eső 5000 koronát tényleg már kiutalványozta s biztosra vehetjük, hogy a vallás- és közoktatásügyi minster úr is megtéríti társulatunknak a hiány másik felét. E szerint az 1902. évről szóló elszámolásunk mérlegében az e címen előlegkép szereplő 10.030 kor. megtérültnek tekinthető.

A torinói kiállítás kapcsán s részben annak létrehozatala körül szerzett érdemek elismeréséül társulatunk több jeles tagja kitüntetésben részesült. Vezértitkárunknak az iparművészet körül szerzett érdemeiért Ő Felsége a Ferencz József-rend lovagkeresztjét adományozta; Horti Pál tanár és Róth Miksa cs. kir. udv. üvegfestő, ugyancsak az iparművészet terén kifejtett eredményes munkásságukért a legfelsőbb elismerésben részesültek. Scholtz Róbert cs. kir. udvari szobafestőnek, a vallás- és közoktatásügyi minster úr külön levélben fejezte ki elismerését, végül Forreider József vasművesnek és Jancsurák Gusztáv rézművesnek a minster megbízásából társulatunk fejezte ki az elismerését.

Az olasz király Ő Felsége is kifejezést adott elismerésének azáltal, hogy a magyar csoport előkészítő bizottságának több tagját olasz rendjelekkel tüntette ki.

Karácsonyi kiállítás.

A másik kiállítás, a melylyel a lefolyt esztendőben foglalkoztunk, a karácsonyi kiállítás, a mely ez évben közbejött akadályok miatt csak december hó 16-án nyílt meg, s ezért, hogy a szokott időt betartsuk, nyitva tartottuk azt február hó 1-ig.

A kiállításon részt vett 117 kiállító, s látogatóinak száma meghaladta a 60.000-t. A kiállításon történt vásárlások eredménye, a rossz gazdasági viszonyok miatt, az előző év eredményéhez képest némi visszaesést mutat. Befolyt e révén 16.841 korona, mely összegből Ő Felsége vásárlásaira 3452, az orsz. iparművészeti múzeum vásárlásaira pedig 3935 korona esik. Megjegyezzük azonban, hogy Ő Felsége részéről iparművészeti vásárlásokra legkegyelmesebben engedélyezett 6000 koronának eddig fel nem használt fele az idei májusi kiállításon leendő vásárlásokra maradt.

A kiállítás azzal az örvendetes tapasztalattal járt, hogy az iparosok, és pedig főleg a bútorasztalosok, ma már tömegesen keresik föl a társulat kiállítását, a mi kétségtelen jele annak, hogy a kiállításon való szereplésük meghozza az ezzel járó áldozatokat.

A május havában kibocsátott fölhívásunkra 48 szobaberendezést jelentettek be, de a legjobb akarat mellett sem lehetett 22-nél többnek helyet adni, úgy hogy 26 valósággal kiszorult.

A MAGYAR IPARMŰVÉSZETI TÁRSULAT JELENTÉSE

Belépő díjat ez idén, tekintettel épp arra, hogy a kiállítás elkésett, csak három napig szedtünk. Társulatunk tagjai azonban e napokon is ingyen tekinthették meg a kiállítást.

Katalógusa ez idén először volt a kiállításnak, s noha számos művészi rajz díszítette a vaskos könyvecskét, ára csak 20 fillér volt. Elfogyott mintegy 3000 példány.

A kiállításon ezúttal a vallás- és közoktatásügyi miniszter az állami nagy aranyérmét nem adta ki, felhatalmazta azonban a jury elnökét, hogy a május havában megnyíló tavaszi kiállításunk alkalmával a juryt újból összehívja, esetleg újabb javaslat-tétel végett.

*Ipar-
művészeti áll.
aranyérem.*

A kereskedelemügyi miniszter, a 2000 koronás állami nagy díját, az illetékes bíráló bizottság javaslatára Forreider és Schiller budapesti vasműveseknek ítélte oda. A jury javaslata szerint a nevezett két mestert azért tartotta érdemesnek a nagy díjra, mert kovácsmunkájukat tökéletes technikával s művészi érzékkel készítik s mindkettő maga dolgozik s jeles példájával s kiváló szaktudásával jó iparos nemzedéket nevel. Méltányolta e mellett a bizottság a kitüntetett mestereknél, hogy a maguk tervei után készült munkákon a művészi ízlés is mindinkább érvényesül.

*Kereskedelem-
ügyi miniszter
nagy díja és
érméi.*

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter iparművészeti állami érmével a jury javaslata szerint kitüntette:

a) Mócsay József asztalosmestert, kitünő és értelmes bútorasztalos munkájáért s művészi terveknek szabatos megvalósításáért.

b) Hibján Samut, a m. kir. iparművészeti iskola segédtanárát, művészi és kifogástalan kidolgozású zománc- és ékszerdíszmunkájáért,

c) F. Fischer Jenőt, a nemes mázaknak porcellán edényekre való művészi hatású alkalmazásáért és

d) Koválszky Saroltát, a művészi szőnyegszövésnek meghonosításáért s háziipar-szerű gyakorlásáért, művészi terveknek értelmes és kifogástalan kidolgozásáért.

Nyomban a karácsonyi kiállítás után megkezdtük a május havában megnyíló nagy-szabású lakberendezési kiállításunk előkészületeit. Ezzel a kiállítással bizonyosságot akarunk tenni arról, hogy iparművészetünk ma már a legmagasabb igényeket s a legkényesebb ízlést ki tudja elégíteni s hogy főuraink s tehetős polgártársaink nehezebb feladatok megoldásánál sem, semmi tekintetben nem szorulnak többé a külföldre.

A kiállítás egy teljesen felszerelt, 18 szobából álló, előkelő úri otthont akarunk bemutatni, bútortárával és összes tartozékával együtt. Részt vesznek azon legelőkelőbb bútorgépeink, amelyek több kiváló iparművésznünk terveit valósítják meg. Az eddigi megállapodások szerint a kiállítás öt hónapig marad nyitva. Gondoskodás történt, hogy a vidéki közönség kedvezményes menetjegyekkel jöhessen a kiállítás megtekintésére Budapestre.

A kereskedelemügyi m. kir. miniszter úr részéről pályadíjakra és tervrajzokra ezúttal másodízben engedélyezett 8000 korona összeg felhasználásával az utolsó közgyűlés óta a következő pályázatokat hirdettek:

Pályázatok.

a) konyhabútorzat,

b) virágtartó állvány,

c) újévi köszöntő kártya,

A MAGYAR IPARMŰVÉSZETI TÁRSULAT JELENTÉSE

- d) képes levelezőlap,
- e) tükörkeret,
- f) gyermekruha,
- g) fali mustra,
- h) társulatnak vignettája,
- i) általános pályázat, mely szerint beadható bármely iparművészeti terv,
- j) Trefort Ágoston érmére v. plakettjére,
- k) az idei tanonckiállítás plakátjára,
- l) és m) ugyane kiállításnak kitüntető és elismerő oklevélre.

Ezeket kívül a társulat a kereskedelemügyi m. kir. minister külön megbízásából pályázatot hirdetett az ipari munkások jutalmazására szolgáló oklevélnek rajzára.

E pályázatoknak, — a mennyiben már eldőlték — jó részben megvolt a kívánt sikere, úgy, hogy az e révén beszerzett tervrajzok s modellek felhasználásával számos művészi becsű tárgy készült el s került forgalomba.

Pályadíjakat nyertek Wiegand Ede, Pálinkás Béla, Telkessy Valéria és Pálka Pavlicsek Károly.

A pályázatok alkalmával megvásárolta a társulat Krutsay Ferenc, Demeczky Mihályné, Stiaszny Aladár, Szódy Szilárd és Nagy Lázár pályaműveit.

20.000 kor. forgótőke. A kereskedelemügyi m. kir. minister úr részéről társulatunk rendelkezésére bocsátott forgótőkének második 20.000 koronás részletét az előirt módon használtuk fel.

Az 1902. év végén ezen az összegben, valamint az előző évben fölvett első részlet igénybevételével beszerzett iparművészeti tárgyaknak értéke . . . 22.805.77 korona.

Megrendelésekre előlegként fizettünk . . . 3.502.— „

Külön engedély alapján az alap terhére beszerzett rajzokért fizettünk . . . 4.180.— „

Készpénzben van . . . 9.512.23 „

Összesen 40.000.— korona.

A beszerzett tárgyak egy részének közvetlen értékesítése után befolyt 7294 kor. 68 fil.

Árverés. Hogy a többi tárgyakban lekötött forgótőkét is mihamarabb felszabadítsuk, végrehajtó bizottságunk határozata szerint, a kiállításainkról visszamaradt tárgyakat folyó évi március 2-án és 3-án nyilvános árverés alá bocsátottuk azzal a megszorítással, hogy a kikiáltási ár a beszerzési árnak 50%-a, a melyen alól a tárgyakat nem adtuk. Ugyanakkor árverés alá bocsátottuk a Beschorner-féle öntöde támogatására engedélyezett s társulatunk által közvetített állami segélyösszegen az öntödénél beszerzett kis plasztikai tárgyakat, valamint az állami ipari szakiskoláknak a torinói kiállításról visszakerült munkáit és társulatunk tulajdonában levő s eddig szintén eladatlanul maradt iparművészeti munkákat.

Az árverés alkalmával megtérült a tárgyak beszerzési árának mintegy 60%-a, a mi kielégítő eredménynek vehető, mert tudvalevően társulatunk arra való tekintettel, hogy megrendeléseivel voltaképpen támogatni akarja iparosainkat, a megrendelésnél nem

A MAGYAR IPARMŰVÉSZETI TÁRSULAT ÉLSZÁMOLÁSA

I. Részlet a beszámolóban. A Magyar Iparművészeti Társulat 1902. évi költségvetésének kimutatása.

A MAGYAR IPARMŰVÉSZETI TÁRSULAT JELENTÉSE

szorítja le a beszerzési árakat, a melyek egyébként azért sem lehetnek olcsók, mert mint az első példányok árai, általában magasabbak a később készült példányoknál.

Nevezetesen befolyt az árverésen a keresk. m.

kir. ministeri forgótőkéből beszerzett tárgyak után 6494.50 korona.

A Beschorner-féle alapból beszerzett tárgyak után 1450.— „

Az állami ipari szakiskolák tárgyai után . . . 928.77 „

A m. iparművészeti társulat tulajdonában volt

tárgyak értékesítése után 679.— „

Összesen 9552.27 korona.

Jeles hazai iparművészeti munkáknak előnyös és lehetőleg nagyobb mértékben való értékesítése s forgalomba hozatala végett, nagyobb szabású tárgysorsjáték rendezését határoztuk el, a melyre már meg is kaptuk a pénzügyministerium engedélyét azzal a kikötéssel, hogy a sorsolás nyereményei kizárólagosan hazai iparművészeti tárgyak lehetnek, továbbá, hogy az összes nyeremények három héttel a f. évi december hó 28-án tartandó húzás előtt ki legyenek állítva. A sorsjátékra 200.000 drb egykoronás sorsjegyet bocsátunk ki. A főnyeremény egy 30.000 koronát érő művészi, elegáns kelengye ebédlő, mely a tavaszi kiállításban már látható lesz.

Tárgy-sorsjáték.

E sorsjátékra való tekintettel elmaradt a lefolyt évben, a társulatunk tagjai között eddig szokásos kisebbszerű sorsolás, ennek fejében azonban és a f. évben elmaradó kis sorsolás helyett, társulatunk minden tagjának, a ki a f. évi tagsági kötelezettségének eleget tett vagy tesz, 3—3 drb sorsjegyet adunk díjmentesen, a melylyel busás kárpótlást kapnak az elmaradt kis sorsjátékért.

Mint az előző években, a lefolyt esztendőben is a kereskedelemügyi minister több ízben bekívánta társulatunk véleményét az iparművészet körére tartozó kérdésekben. Ezek között a legnevezetesebb az, mely a kereskedelemügyi ministerium kiadásában megjelenő Mintalapok iparosok és ipariskolák számára című műre vonatkozik. Miután a szóban forgó mű eddigi kiadójával fennállott szerződés a lefolyt esztendővel lejárt s a minister úr előre kijelentette, hogy kellő befolyást akar biztosítani a társulatnak a mű szerkesztésére és kiadására, társulatunk véleményében egyúttal kiterjeszkedett a föltételekre, a melyek mellett esetleg maga vállalná el a kiadást. A minister úr köszönettel fogadta a munka jövő irányára vonatkozó reformjavaslatainkat, mint annak kiadására nézve tett ajánlatunkat s ennek alapján a műnek eddigi 17.800 korona subventiojának biztosítása mellett, egyelőre három évre, tényleg társulatunkra bízta a Mintalapok szerkesztését és kiadását. Ezzel újabb hatásos eszközt nyerünk feladataink megvalósítására.

Szakvélemények. Mintalapok.

Nagyjelentőségű esemény nemcsak társulatunk életében, hanem a hazai szakirodalom terén: Az Iparművészet Könyve első Kötetének megjelenése.

Az Iparművészet Könyve.

Több ízben volt már alkalmunk az előző évek jelentéseiben beszámolni e nagyszabású mű előmunkálatairól. Noha még csak a munkának egyharmada, az első kötet került a nyilvánosság elé, máris konstatálhatjuk, hogy oly alapos s főleg minden jelentősebb hazai vonatkozásra kiterjeszkedő művet nyer az Iparművészet Könyvével a magyar művelt közönség, a melyhez hasonlót a külföld irodalma sem tud felmutatni.

A MAGYAR IPARMŰVÉSZETI TÁRSULAT JELENTÉSE

Arról a lelkes fogadtatásról, a melyben a hazai sajtó részesítette, közlönyünk beszámolt. Vétenénk azonban a méltányosság legelemibb kötelességei ellen, ha e helyen nem rónók le hálánkat társulatunk fáradhatatlan elnöke irányában, a ki az Iparművészet Könyvének szerkesztésével járó, évekre kiterjedő nehéz munkát önzetlenül s szinte példátlan odaadással és körültekintéssel végzi.

A mű második és harmadik kötetének anyaga is jó részben együtt van már s a hátralevő két kötet előreláthatóan rövid időközökben fog megjelenni.

Megjegyezzük, hogy társulatunk tagjai a művet kedvezményes áron kaphatják s pedig kötetenkint 16 korona helyett 11 koronáért.

Wiegand
»Bútorok« c.
műve. A vallás- és közoktatásügyi minister úr támogatásával adta ki a lefolyt évben társulatunk Wiegand Ede iparművésznöknek „Bútorok“ című művét, a melyben 50 lapon sikerültebb terveit közzétette.

Magyar
Iparművészet Társulatunk közlönye, a *Magyar Iparművészet* az 1902. év végével ötödik évfolyamát fejezte be. A lap ezúttal nyolc ívvel lépte túl az előirányzott harminc ívnyi terjedelmet s tartalma a szokott magas színvonalon áll. Külső kiállítása is oly díszes, hogy méltán sorakozik a legelőkelőbb művészi folyóiratok mellé.

Trefort-érem. A kegyelet és hála érzete indított arra az elhatározásra, hogy módját ejtsük a hazai iparművészet körül kiváló érdemeket szerzett férfiak emlékének méltó megörökítésére. Egyelőre Trefort Ágoston, Liphay Béla, Zsolnay Vilmos és Keltey Gusztáv emléke iránt óhajtuk leróni kötelességünket. Az első lépést megtettük azzal, hogy Trefort Ágoston emlékérmére, illetve plakettjére, kiírtuk a pályázatot.

Tagokszáma. Tagjaink száma a lefolyt évben is állandóan szaporodott, noha számos oly tagot, a ki többszörös fölszólítás ellenére sem tett eleget tagsági kötelezettségeinek, a nálunk szokásos eljárás szerint a tagok sorából egyszerűen töröltük. A tavalyi közgyűlés elé terjesztett kimutatáshoz képest számuk 81 fővel szaporodott. Ez idő szerint van a társulatnak 203 alapító tagja (ezek közül már meghalt 66) és 1539 rendes tagja. Az összes tagok száma tehát 1742.

Másodtitkár. Idei költségelőirányzatunkban új tételként szerepel a másodtitkár tiszteletdíja. A társulat adminisztrálásával járó, folyton szaporodó teendők indokolják a munkaerő szaporítását. A másodtitkári teendők ellátását a f. évre Czakó Elemérre, az orsz. iparművészeti múzeum és iskola könyvtárosára bíztuk. Fennebb említett indoknál fogva csekély összeggel felemeltük az irodatisztnak s a bazar felügyelőjének fizetését is.

Kilépő
vál. tagok. A jelen közgyűlésnek egyik feladata, hogy az alapszabályok 18. §-a értelmében az 1900. évben megválasztott tagok helyébe újakat válasszon. A kilépő választmányi tagok: Beck Dénes, Czobor Béla dr., Forster Gyula dr., Horti Pál, Kammerer Ernő, Kriesch Aladár, Morelli Gusztáv, Pap Henrik, Radisics Jenő és Zsolnay Miklós. E szerint kérjük a tisztelt közgyűlést, hogy tíz választmányi tagságra ejtse meg a választást.

Felmentés. Az alapszabályok 19. §-ának *b)* pontja értelmében a múlt közgyűlés az 1900. évi számadások megvizsgálására megválasztotta Benke Gyula és Hoffmann Alfréd társ. tagokat, a kik a társulat számadásait megvizsgálták. Jelentésüket van szerencsénk a tisztelt közgyűlés elé terjeszteni s kérjük ennek alapján a fölmentést.

Budapest, 1903. április havában. *A választmány.*

A MAGYAR IPARMŰVÉSZETI TÁRSULAT ELSZÁMOLÁSA.

I. Nyereség- és veszteség-számla. A Magyar iparművészeti társulat 1902. évi forgalmi eredményének kimutatása.

KIADÁSOK				BEVÉTELEK			
	Korona	fill.		Korona	fill.	Korona	fill.
1	Tiszviselők tiszteletdíjai	3599	85	1	Eddigi üzlet-eredmények	454	—
2	Szolga illetménye	1223	—	2	Tagdíjak	13730	—
3	A társulat kiadványai:			3	Értékpapírok kamatai	2228	—
	a) az »Iparművészet Könyve«	1730	32	4	Egyéb kamatok	540	72
	b) a »Magy. Iparművészet« folyóirat	14369	19	5	Adományok:		
	Pályadíjak és tervek	8340	—		a) a m. tud. akadémiától a szécsényi Molnár István alaptól	200	—
45	Az állandó bazár és a kiállítások rendezése	5329	42		b) Gyömrői Manótól	600	—
6	Vegyességek (nyomatványok, postabérek, tagdíj beszédése stb.)	4744	69	6	A vallás- és közokt. minster járuléka a »Magyar Iparművészet« folyóirathoz	7800	—
	Irodai helyiség átalakítása	906	19	7	A székesfőváros segélye	4000	—
78	Leírás	5797	94	8	A keresked. minster segélye:		
					a) pályadíjakra és tervekre	8340	—
					b) a társulat általános céljaira	4000	—
				9	Az állandó bazár és a karácsonyi kiállítás bevételei	2902	24
				10	A »Magyar Iparművészet« bevételei	1202	93
				11	A Szt. László-érmek utáni jutalék	42	71
						45586	60
						46040	60

Györgyi Kálmán s. k., vezértilkár. Ráth György s. k., elnök. Lipcsey József s. k., pénztáros.

Megvizsgáltatott és rendben találtatott:

Benke Gyula s. k., számvizsgáló. Hoffmann Alfréd s. k., számvizsgáló.

II. Mérleg a Magyar iparművészeti társulat vagyonáról 1902. december 31-én

VAGYON				TEHER			
	Korona	fill.		Korona	fill.	Korona	fill.
1	Értékpapírok	52655	02	1	Tőke-alapítvány	79900	—
2	Takarékbetét a postatakarék-nál	910	13	2	A kereskedelemügyi minster által engedélyezett forgó tőke	40000	—
3	Pénzkészlet a házi pénztárban	2935	24	3	Előre befizetett tagdíjak	990	—
4	Alapítványi követelés	4400	—	4	Magyar Földhitelintézet folyószámla-követelése	1983	27
5	Tagdíjhátralékok	1190	—			122873	27
6	Kamathátralékok	188	—				
7	Iparművészeti tárgyak	26307	77				
8	Minták és tervezetek	5780	—				
9	Leltári ingók	2383	48				
10	Az »Iparművészet Könyve« készletben lévő példányai	1349	—				
11	Előlegek:						
	a) a kiállítási helyiség felszerelése	1150	—				
	b) megrendelt iparműv. tárgyakra	3999	27				
	c) a turini kiállítás költségeire	10030	70				
12	Adósok	8971	66				
13	Folyószámla követelés a Pesti magyar kereskedelmi banknál	623	—				
						122873	27

Györgyi Kálmán s. k., vezértilkár. Ráth György s. k., elnök. Lipcsey József s. k., pénztáros.

Megvizsgáltatott és rendben találtatott:

Benke Gyula s. k., számvizsgáló. Hoffmann Alfréd s. k., számvizsgáló.

III. Előirányzat az 1903. évre.

KIADÁSOK				FEDEZET			
	Korona	fill.		Korona	fill.		fill.
1	Személyzet illetményei:			1	Tagdíjak	13000	—
	a) vezértilkár tiszteletdíja	1600	—	2	Értékpapírok kamatai	2228	—
	b) másodtilkár tiszteletdíja	600	—	3	Egyéb kamatok	600	—
	c) pénztáros tiszteletdíja	1000	—	4	A székesfőváros segélye	4000	—
	d) irodatiszt fizetése	1200	—	5	Adományok:		
	e) bazár-felügyelő fizetése	1400	—		a) a m. t. akad. a szécsényi Molnár Istv. alaptól	200	—
	f) szolga fizetése és ruházata	1300	—		b) az Első magyar által. biztosító-társaság	200	—
2	A társulat kiadványai:				c) az Osztrák magyar bank	200	—
	a) az »Iparművészet Könyve«	3500	—		d) az Országos központi takarékpénztár	50	—
	b) a »Magyar Iparművészet« folyóirat	14500	—	6	A vallás- és közoktatásügyi minster járuléka a »Magyar Iparművészet« folyóirathoz	7800	—
	c) a Mintalapok iparosok és ipariskolák számára	16000	—	7	A keresked. minster segélye a Mintaalapokhoz	17800	—
3	Pályadíjakra és tervekre	9060	—	8	A kereskedelemügyi minster adománya:		
4	Az állandó bazár és a társulat bpesti kiállításai	8000	—		a) pályadíjakra és tervekre	9060	—
5	Nyomatványok	700	—		b) a társulat segélyezésére	4000	—
6	Postabérek, irodai költségek	2000	—	9	Az állandó bazár és a kiállítások jövedelme	4400	—
7	Vegyességek	1300	—	10	A »Magyar Iparművészet« bevételei	2300	—
8	Sorsjegyek a tagok részére	4000	—	11	Az Iparművészet Könyvének eladott példányai	300	—
				12	A Szt. László-érmek utáni jutalék	50	—
						66188	—

A MAGYAR IPARMŰVÉSZETI TÁRSULAT ELISZÁMOLÁSA

I. Nyitány és vezetési részletek. A Magyar Iparművészeti Társulat 1902. évi költségvetésének kimutatása.

Körösszám	Kiadások	BEVÉTELEK	Körösszám	Kiadások
1	1200	1200	1	1200
2	1000	1000	2	1000
3	800	800	3	800
4	600	600	4	600
5	400	400	5	400
6	200	200	6	200
7	100	100	7	100
8	50	50	8	50
9	25	25	9	25
10	12	12	10	12
11	6	6	11	6
12	3	3	12	3
13	1	1	13	1
14	0	0	14	0
15	0	0	15	0
16	0	0	16	0
17	0	0	17	0
18	0	0	18	0
19	0	0	19	0
20	0	0	20	0
21	0	0	21	0
22	0	0	22	0
23	0	0	23	0
24	0	0	24	0
25	0	0	25	0
26	0	0	26	0
27	0	0	27	0
28	0	0	28	0
29	0	0	29	0
30	0	0	30	0
31	0	0	31	0
32	0	0	32	0
33	0	0	33	0
34	0	0	34	0
35	0	0	35	0
36	0	0	36	0
37	0	0	37	0
38	0	0	38	0
39	0	0	39	0
40	0	0	40	0
41	0	0	41	0
42	0	0	42	0
43	0	0	43	0
44	0	0	44	0
45	0	0	45	0
46	0	0	46	0
47	0	0	47	0
48	0	0	48	0
49	0	0	49	0
50	0	0	50	0
51	0	0	51	0
52	0	0	52	0
53	0	0	53	0
54	0	0	54	0
55	0	0	55	0
56	0	0	56	0
57	0	0	57	0
58	0	0	58	0
59	0	0	59	0
60	0	0	60	0
61	0	0	61	0
62	0	0	62	0
63	0	0	63	0
64	0	0	64	0
65	0	0	65	0
66	0	0	66	0
67	0	0	67	0
68	0	0	68	0
69	0	0	69	0
70	0	0	70	0
71	0	0	71	0
72	0	0	72	0
73	0	0	73	0
74	0	0	74	0
75	0	0	75	0
76	0	0	76	0
77	0	0	77	0
78	0	0	78	0
79	0	0	79	0
80	0	0	80	0
81	0	0	81	0
82	0	0	82	0
83	0	0	83	0
84	0	0	84	0
85	0	0	85	0
86	0	0	86	0
87	0	0	87	0
88	0	0	88	0
89	0	0	89	0
90	0	0	90	0
91	0	0	91	0
92	0	0	92	0
93	0	0	93	0
94	0	0	94	0
95	0	0	95	0
96	0	0	96	0
97	0	0	97	0
98	0	0	98	0
99	0	0	99	0
100	0	0	100	0

Magyar Iparművészeti Társulat 1902. évi költségvetésének kimutatása.

II. Műhely Magyar Iparművészeti Társulat 1902. évi költségvetésének kimutatása.

Körösszám	Kiadások	BEVÉTELEK	Körösszám	Kiadások
1	1200	1200	1	1200
2	1000	1000	2	1000
3	800	800	3	800
4	600	600	4	600
5	400	400	5	400
6	200	200	6	200
7	100	100	7	100
8	50	50	8	50
9	25	25	9	25
10	12	12	10	12
11	6	6	11	6
12	3	3	12	3
13	1	1	13	1
14	0	0	14	0
15	0	0	15	0
16	0	0	16	0
17	0	0	17	0
18	0	0	18	0
19	0	0	19	0
20	0	0	20	0
21	0	0	21	0
22	0	0	22	0
23	0	0	23	0
24	0	0	24	0
25	0	0	25	0
26	0	0	26	0
27	0	0	27	0
28	0	0	28	0
29	0	0	29	0
30	0	0	30	0
31	0	0	31	0
32	0	0	32	0
33	0	0	33	0
34	0	0	34	0
35	0	0	35	0
36	0	0	36	0
37	0	0	37	0
38	0	0	38	0
39	0	0	39	0
40	0	0	40	0
41	0	0	41	0
42	0	0	42	0
43	0	0	43	0
44	0	0	44	0
45	0	0	45	0
46	0	0	46	0
47	0	0	47	0
48	0	0	48	0
49	0	0	49	0
50	0	0	50	0
51	0	0	51	0
52	0	0	52	0
53	0	0	53	0
54	0	0	54	0
55	0	0	55	0
56	0	0	56	0
57	0	0	57	0
58	0	0	58	0
59	0	0	59	0
60	0	0	60	0
61	0	0	61	0
62	0	0	62	0
63	0	0	63	0
64	0	0	64	0
65	0	0	65	0
66	0	0	66	0
67	0	0	67	0
68	0	0	68	0
69	0	0	69	0
70	0	0	70	0
71	0	0	71	0
72	0	0	72	0
73	0	0	73	0
74	0	0	74	0
75	0	0	75	0
76	0	0	76	0
77	0	0	77	0
78	0	0	78	0
79	0	0	79	0
80	0	0	80	0
81	0	0	81	0
82	0	0	82	0
83	0	0	83	0
84	0	0	84	0
85	0	0	85	0
86	0	0	86	0
87	0	0	87	0
88	0	0	88	0
89	0	0	89	0
90	0	0	90	0
91	0	0	91	0
92	0	0	92	0
93	0	0	93	0
94	0	0	94	0
95	0	0	95	0
96	0	0	96	0
97	0	0	97	0
98	0	0	98	0
99	0	0	99	0
100	0	0	100	0

Magyar Iparművészeti Társulat 1902. évi költségvetésének kimutatása.

III. Előnyújtás az 1902. évi...

Körösszám	Kiadások	BEVÉTELEK	Körösszám	Kiadások
1	1200	1200	1	1200
2	1000	1000	2	1000
3	800	800	3	800
4	600	600	4	600
5	400	400	5	400
6	200	200	6	200
7	100	100	7	100
8	50	50	8	50
9	25	25	9	25
10	12	12	10	12
11	6	6	11	6
12	3	3	12	3
13	1	1	13	1
14	0	0	14	0
15	0	0	15	0
16	0	0	16	0
17	0	0	17	0
18	0	0	18	0
19	0	0	19	0
20	0	0	20	0
21	0	0	21	0
22	0	0	22	0
23	0	0	23	0
24	0	0	24	0
25	0	0	25	0
26	0	0	26	0
27	0	0	27	0
28	0	0	28	0
29	0	0	29	0
30	0	0	30	0
31	0	0	31	0
32	0	0	32	0
33	0	0	33	0
34	0	0	34	0
35	0	0	35	0
36	0	0	36	0
37	0	0	37	0
38	0	0	38	0
39	0	0	39	0
40	0	0	40	0
41	0	0	41	0
42	0	0	42	0
43	0	0	43	0
44	0	0	44	0
45	0	0	45	0
46	0	0	46	0
47	0	0	47	0
48	0	0	48	0
49	0	0	49	0
50	0	0	50	0
51	0	0	51	0
52	0	0	52	0
53	0	0	53	0
54	0	0	54	0
55	0	0	55	0
56	0	0	56	0
57	0	0	57	0
58	0	0	58	0
59	0			